

J 聚焦

我国室内空气污染 每年致 11 万人死亡

我国每年由室内空气污染引起的死亡人数已达 11.1 万人,平均每天大约死亡 304 人,相当于全国每天因车祸死亡的人数,这是记者日前在全国装修污染治理擂台赛上了解到的。

这一数据由中国室内装饰协会环境检测中心调查统计得出。长期以来,普通公众对室内空气污染并没有明确概念,这也使得这种污染一直作为“隐形杀手”潜伏在各种建筑中。(据《中国青年报》)

吉林省四平市 试点全民免费体检

为深化医改,推进医改任务落实,使卫生工作更好地服务民生,吉林省四平市开展“百姓健康大行动”,免费为全市城乡居民开展基本健康检查,成为吉林省首个试点全民免费体检的地级市。

据了解,“百姓健康大行动”是四平市 2012 年十大重点民生工程之一,也是四平市深化医疗体制改革的具体实践。计划筹集资金 1 亿多元,依托乡镇卫生院、城市社区卫生服务中心对全市 340 多万城乡居民开展心电图、超声、胸透、血(尿)常规、血糖等十项基本健康体检。(据新华社)

益生菌有助缓解 抗生素所致腹泻

当人们服用抗生素时,往往会把肠道中有益和有害的细菌同时杀灭,因此容易导致腹泻。美国研究人员日前发表研究报告说,酸奶等食品中常见的益生菌有助缓解这种不良反应。

研究人员分析了 63 项涉及益生菌(乳酸菌、双歧杆菌、酵母菌、链球菌、肠球菌等)的随机对照实验数据,1.18 万人参与了这些实验。他们发现,与服用抗生素但不食用益生菌的对照组相比,食用益生菌人群发生腹泻的风险降低了 42%。(据新华社)

S 社会

陈年葵花籽流入 洽洽食品被曝原料采购把关不严

国内最大的炒货生产商洽洽食品被供应商指责采购体系混乱,收购炒货原料把关不严。

供应商刘源(化名)表示:“洽洽食品在全国多地设立了收购仓库,虽然洽洽食品对葵花籽等原料收购有一定的标准,但未必能严格执行。洽洽食品为了节约成本,对于陈年葵花籽也一样收购,然后以一定比例掺入当年新出的葵花籽,以达到节约成本的目的。”据了解,一般当年出产的葵花籽价格在 3 元/斤以上,而陈年葵花籽价格最高 2.8 元/斤。此外,洽洽采购人员也未必能杜绝腐败的现象。有个别采购人员收了红包,也会对品质并不好的瓜子放行。

业内人士称,陈年瓜子流入炒货行业的情况很普遍。不过刘源上述说法并未得到洽洽的回应,记者多次尝试联系洽洽集团品牌总监李会芬,电话均未接通。(据《第一财经日报》)

公务员考第一 因“性格内向”被拒录

27 岁的黄红毕业于中国人民大学保险专业,去年 10 月 16 日,青海保监局公开招录 6 名公务员。经过 4 个多月的努力,黄红通过了国家公务员考试、专业考试、面试和体检,面试成绩和总成绩排在该局“专业监管岗位”第一名。

就在她满心欢喜准备上岗的时候,接到了该局人事处的电话,“我被告知‘岗位匹配度不够,理由是性格内向’,被取消录用。”

和她一样在最后关头被取消录用资格的还有两位:岳太杉和郭华东。

岳太杉告诉记者,他被电话通知的理由是“岗位匹配度不够,理由是协调能力弱”。郭华东表示,他被拒绝的理由是“岗位匹配度不够,理由是年龄太小、工作时间太短”。

三人无法接受这样的理由,多次向青海保监局索要拒绝录用的书面文件,但青海保监局拒绝出示。

对以上考生反映的问题,青海保监局负责人表示,“我们是针对岗位的需求和工作实际情况对他们进行了客观的评判,我们的做法和评判是符合招录工作要求的,经得起监督。”(据《中国青年报》)

W 万象

西班牙唯一航母面临“下岗”或被改成赌场

据西班牙《今日报》9 日报道,西班牙共有 1 艘航母和 6 艘护卫舰,每年要花费巨额维护费,这笔开支令西班牙海军力不从心,他们提议让航母和两艘护卫舰退役。

政府智囊团和不少议员开始积极讨论航母退役后的去向,大部分观点都倾向把航母改作商用。有的议员提议将航母改建成海上乐园,甚至可以建一个“海上迪士尼乐园”,这样既可以废物利用,又能创造一个新的建设项目,但问题是,改建也是一笔巨大投资,很多城市未必有财力承建。

也有议员提出,不如和美国拉斯维加斯赌城老板交涉,将退役航母建成“海上赌场”,因为美国赌场老板正考虑在巴塞罗那或马德里建超级赌场。西班牙政府正在进行综合考虑各种提案,估计在 60 天之内可以知晓“下岗”航母的命运。(据《环球时报》)

美囚犯参加州总统预选 得票仅次于奥巴马

美国西弗吉尼亚州州务卿办公室 9 日宣布,在一天前该州举行的民主党总统预选中,一名在联邦监狱服刑的囚犯成功获得大约 42% 的选票,仅次于总统奥巴马。

这名囚犯名为基思·贾德,现年 53 岁,因勒索罪在得克萨斯州特克萨卡纳一处联邦监狱服刑。他的刑期共 210 个月,从 1999 年开始,可能将在 2013 年 6 月假释出狱。美国媒体报道,他自称从 1996 年开始就在参与总统竞选,并于 2008 年在爱达荷州民主党预选中得到了第三的成绩。

据报道,贾德交纳了 2500 美元(约合 1.57 万元人民币)报名费报名参加西弗吉尼亚州民主党预选。根据不完全计票结果,他在 8 日预选中得到了 42% 的选票,仅次于奥巴马的 57%。贾德在西弗吉尼亚州的 8 个县甚至领先于奥巴马。

尽管贾德在西弗吉尼亚州预选中成绩不错,但奥巴马已取得足以获得民主党提名的代表人数,这一插曲不会对他的连任竞选产生太大影响。不过美国媒体评论说,这件事说明至少在西弗吉尼亚州,选民们对奥巴马的热情不高。(据新华网)

H 环球

伦敦奥运圣火 昨日在希腊点燃

第三十届伦敦奥林匹克运动会圣火 10 日在位于希腊西南部的古奥林匹亚运动场正式点燃。

圣火取火仪式于当地时间上午 11 时 33 分开始。12 时 11 分,最高女祭司伊诺·梅尼佳奇通过反射的阳光点燃圣火。

从 10 日至 17 日,圣火将在希腊传递。这一段火炬接力路线全长 2900 公里,经过 26 个州,约有 490 名火炬手参与。在火炬传递途中,有 34 个城市将举行圣火点燃仪式。(据新华社)



叙利亚首都发生恐怖爆炸 造成 40 多人死亡

据叙利亚国家电视台报道,首都大马士革当地时间 10 日上午 8 时左右发生两起恐怖爆炸袭击事件,造成 40 多人死亡,另有 170 人受伤。新华社发

奥巴马宣布支持同性婚姻

美国总统奥巴马 9 日接受美国广播公司采访时说,他改变了自己先前的反对态度,转而支持同性婚姻。

奥巴马强调说,支持同性婚姻是他个人的立场,他仍认为是否将同性婚姻合法化应由各州自己决定。当前,美国 8 个州和首都华盛顿所在的哥伦比亚特区已将同性婚姻合法化。

在此之前,奥巴马尽管支持采取各种措施帮助同性生活伴侣拥有各种权益,但从未公开表示过支持同性婚姻。(据新华社)



“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星候选榜

投票者姓名: _____ 身份证号: _____ 联系电话: _____

一、金牌车商

根据其诚信度(无大的投诉)、规模实力、资金投入、经营管理、服务宗旨、有无从事过公益活动等方面评选。

二、最具魅力畅销车型

根据其 2011 年及目前的销量、对这一车型的口碑及影响力等方面评选。

三、金牌维修技师

根据其从事机动车维修工作时间、取得相关从业资质及技师(含技师)以上技术等级证书、在某一汽车品牌或品牌系列具有独特的维修技能等方面评选。

四、金手套维修企业

根据其从事维修的时间、规模、理念、诚信度、特长、近年来取得的各

项荣誉等方面评选。

五、最耐用的电动车

根据其 2011 年及目前的销量、质量、市民对这一品牌的口碑及品牌的影响力等方面评选。

六、最受市民信赖的驾校

根据其诚信度(无大的投诉)、经营规模、资金投入、经营理念、服务宗旨、有无从事过公益活动等方面评选。

七、无欺诈守信用车租赁

根据其诚信度(无大的投诉)、开发市场的经营理念、服务宗旨、诚信经营、规模和实力等方面评选。

八、最具发展活力的车美容车装饰

根据其信誉度、诚信度、实力、经营理念和经营思路、经营规模等方面评选。

九、最安全车型

根据其车体设计、造车工艺、车身重量以及该车型在实际驾驶中的安全表现和车型影响力等方面评选。

十、黑玫瑰商家

对信誉度差的商家,市民可来电来信进行反映,媒体将择机予以曝光。

热线:3319162 邮箱:25027066@qq.com

金牌车商

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 鹤壁财鑫奇瑞汽车 4S 店, 鹤壁鹤海广本汽车 4S 店, etc.

最具魅力畅销车型(限选 10 款)

Table with 3 columns: 编号, 畅销车型, 划√. Rows include 奇瑞瑞虎, 广本雅阁, 雪佛兰科鲁兹, etc.

Table with 3 columns: 编号, 畅销车型, 划√. Rows include 海马骑士, 别克君越, 悦达起亚 K2.

金牌维修技师

Table with 3 columns: 编号, 姓名, 划√. Row includes 王守建.

金手套维修企业(限选 10 家)

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 鹤壁市财鑫小汽车修理有限公司, 鹤壁煤业(集团)有限责任公司汽车维修分公司, etc.

最耐用的电动车(限选 5 个)

Table with 3 columns: 编号, 品牌名称, 划√. Rows include 新大洲电动车, 爱玛电动车, 奥斯电动车, etc.

最受市民信赖的驾校(限选 5 家)

Table with 3 columns: 编号, 学校名称, 划√. Rows include 鹤壁市汽车驾驶员培训学校, 鹤壁市公交机动车驾驶员培训学校, etc.

无欺诈守信用车租赁

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 鹤壁市诚和汽车信息服务有限公司, 河南金基汽车租赁有限公司鹤壁分公司, etc.

最具发展活力的车美容车装饰(限选 5 家)

Table with 3 columns: 编号, 企业名称, 划√. Rows include 非常车饰, 富豪汽车装饰总汇, 火鸟汽车生活馆, etc.

最安全车型

Table with 3 columns: 编号, 车型名称, 划√. Rows include 福特蒙迪欧致胜, 五菱宏光.

投票方式: 1. 请截剪《鹤壁日报》、《淇河晨报》所登选票... 2. 登录鹤壁网... 3. 河南移动、联通用户... 4. 河南电信... 咨询电话: 3319162 13938001002